



Dječji vrtić Milana Sachsa
 Sachsova 5
 10000 Zagreb
 tel./fax: 01/6144-891

TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

ODGOJNA SKUPINA:	LEPTIRI (2-3godine)
ODGOJITELJI:	Čaušević Edina i Jozić Margareta
TJEDAN:	27. – 30.04. 2020.

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
Tjelesni i psihomotorni razvoj	<p>Razgibavanje uz pjesme (pokrete pogledati ovdje)</p> <p>A Ram Sam Sam A ram sam sam, a ram sam sam Guli guli guli guli guli ram sam sam A ram sam sam, a ram sam sam Guli guli guli guli guli ram sam sam A rafi, a rafi Guli guli guli guli...</p> <p>Hoki – poki</p> <p>Ti stavi desnu ruku van x 2 Ti stavi desnu ruku naprijed i protresi se ti sav učini hoki-poki i dodirni ti svoj nos u tome je i cijeli štos! Ti stavi lijevu ruku van x 2 Ti stavi lijevu ruku naprijed i protresi se ti sav učini hoki-poki i dodirni ti svoj nos u tome je i cijeli štos!</p> <p>Ti stavi desnu nogu van x 2 Ti stavi desnu nogu naprijed i protresi se ti sav učini hoki-poki i dodirni ti svoj nos u tome je i cijeli štos! Ti stavi lijevu nogu van x 2 Ti stavi lijevu nogu naprijed</p>

	<p>i protresi se ti sav učini hoki-poki i dodirni ti svoj nos u tome je i cijeli štos! svoju glavu, cijelog sebe</p> <p>Učiniiii hoki- poki x3 u tome je i cijeli štos!</p> <p>Audio i video zapis pogledati ovdje ili zajedno sa djetetom osmisлити svoje pokrete</p> <p>Fina motorika: rezanje škalicama (izrada scenografije za igrokaz) i rezanje slamčica za nizaljku.</p> <p>Nizanje slamčica na štapiće koji su zabodeni u spužvu ili stiropor</p> 
<p>Socio-emocionalni razvoj</p>	<p>Uključiti dijete u svakodnevne kućanske poslove (usisavanje, brisanje prašine, pospremanje kreveta) Kroz lutke za igrokaz osvijestiti emocije kod djece (sreća, tuga, ljutnja)</p>
<p>Spoznajni razvoj</p>	<p>Igra sa sjenama Potrebni materijali: razne igračke, papir i bojice Igra se može igrati i na dvorištu, tako da dijete pomoću krede crta sjenu npr. mame</p> 

Govor, izražavanje i stvaralaštvo

IGROKAZ „Razmažena tratinčica“ (J. Čunčić – Bandov)
TRATINČICA: Pomakni se, gljivice, lijevo ili desno.

Zbog blizine tvoje jako mi je tijesno.

GLJIVA: Maknut ću se drage volje,

Što se toga tiče, široko je polje. (*pomakne se*)

TRATINČICA: Sad mi opet stvaraš sjene,

sunce više ne može do mene.

GLJIVA: Kad je tako, idem malo dalje,

neka tebi sunce svoje zrake šalje.

TRATINČICA: Hej, gljivice!

Ipak priđi bliže, zaštiti me,

Pokisnut ću, izgleda da oblak stiže.

GLJIVA: Premještam se amo – tamo i ne mogu više,

A tebi će dobro doći koja kaplja kiše.

Izrada lutki za igrokaz:

Potreban materijal: štapići za uši, karton, slamčice, tempera i/ili flomasteri, ljepilo

Q-TIP DAISIES



Izrada kazališta (scenografije)

Potreba kartonska kutija, tempera, kistovi, malo tkanine (može i bez), kolaž papir i ljepilo

Obojati kutiju i napraviti scenografiju (livada), zalijepiti cvijeće, nacrtati sunce i sl.



**ZAJEDNIČKI PROJEKT POD NAZIVOM
„# SLIKAJODDOMAZAVRTIĆIZSNOVA“**

Plan projekta pogledati [ovdje](#)

DRUGA TEMA: „Međunarodni dan plesa – ja u svojoj najdražoj igri“